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JÚNIUS 9. FEHÉR MARCELLA képviselőjelölt, 5. számú egyéni választókerület

FEHÉR MARCELLA vagyok,
az Ön képviselőjelöltje az 5. számú egyéni választókerületben.

A Jahn Ferenc utcában születtem, családom több generáció óta Kispesten él. Édesapám 12 éven át volt önkormányzati képviselő, ebből 
nyolc éven át alpolgármesterként szolgálta Önöket. A Kossuth téri piacon, családi vállalkozásként működő zöldséges üzletünkben dol-
gozom, így a kispestiektől első kézből értesülök a problémákról, amelyeket az önkormányzat Várospolitikai, Városüzemeltetési és Ren-
dészeti bizottságában képviselek immáron hatodik éve.
Kerületünkben joggal érezhetjük néha úgy, hogy megállt az idő. Bár a Fő utca virágágyásai szépek, de sokat rontanak az összképen az 
Atatürk tér néha balkáni körülményei, az italozás, a hajléktalanok és a köztisztaság olykor botrányos állapota. Bár az önkormányzat-
nak van rendelete, amely az ilyen viselkedést tiltja közterületen, annak betartatása valahogy mégsem sikerül. Nincs jól az sem, hogy 
utaink és járdáink jóformán csak a választási években vannak karban tartva, a voksolási időszakok között pedig kerülgethetjük a 
kátyúkat. Bár állatbarát kerületnek tartja magát a városvezetés, a kutyafuttatóink, mint a Kisfaludy és Fő utca közötti, leginkább 
nem más, mint egy kerítéssel körbevett poros grund. Emellett több közterületi szemetesre és kutyaürülék-gyűjtő edényre is szük-
ség volna.   
Fontosnak tartom a lakótelep parkolási problémáinak megoldását, a tízemeletes házak közötti parkok rendben tartását és fejlesz-
tését. Az elhanyagolt Kossuth téri piacot fel kell újítani, az önkormányzati fenntartású Kispesti Egészségügyi Intézetet pedig be-
tegközpontú szemlélettel kell működtetni.
Köszönöm Önöknek, hogy az elmúlt években személyesen, telefonon és e-mailben is bizalommal fordultak hozzám. Célom, hogy 
az Önök felhatalmazásával a kispesti lakótelepnek is valódi képviselete legyen az önkormányzatban.



TISZTELT KISPESTIEK!
Szeretem Kispestet, születésem óta itt élek, 1997 óta dolgozom különféle szerepkörök-

ben a városrészért. Ha körbe nézek, sok minden sajnos pont ugyanúgy néz ki, mint né-
hány évtizeddel ezelőtt; vagy épp rosszabbul. A baloldal vezeti a kerületet immár 22 éve, 
és itt kis túlzással kb. azóta megállt az idő. 

Ahogy a kerület egésze, úgy hírnevünk is megkopott. A néhány éve kiszivárgott kor-
rupciógyanús hangfelvételek miatt ma már nem Puskás Öcsiről vagy Wekerletelepről 
vagyunk híresek, sokkal inkább a csíkokba rendezett fehér porról és a gyanús ügyekről. 

Aki képviselőként nem keresi meg az évi százmilliót, az hülye – hallhattuk a hang-
felvételen, amelyet furcsa telekeladások, haveri szerződések, kétes lakásügyek tarkí-
tottak, és amelyből azt is megtudtuk, hogy Mr. Negyven Százaléknak hívják a kispesti 
önkormányzati vagyonkezelő szervezet vezetőjét. Mindez következmények nélkül 
maradt, igaz, a Nemzeti Nyomozó Iroda többféle gazdasági bűncselekmény gyanúja 
miatt azóta is nyomoz. Az önkormányzat vagyongazdálkodási irodájának korábbi 
vezetőjét, a kispesti baloldal örökös kampányfőnökét pedig letartóztatták nemrég.

Mi más Kispestet szeretnénk. Olyat, amelyben fel sem merül, hogy a haveri kö-
rök járnak jól, amelyben nemcsak a választás előtt, hanem az év minden hónap-
jában rend van. Olyat, amelyben tiszták a közterek, és amelynek parkjait nem bo-
rítja el az ivászat, a rendbontás és rendetlenség. Olyat, amelynek egészségügyi 
intézményeiben minden kifogástalan, amelyben járható utak és járdák vannak, 
mert azok karbantartásával folyamatosan foglalkozik a városvezetés.

Csapatommal készen állunk; ehhez a munkához kérjük az Ön támogatását is! DÓDITY GABRIELLA
Polgármesterjelölt



Június 9-én nemcsak Kispestnek, hanem Budapestnek és 
az Európai Uniónak is új vezetést választhatunk! 
Kérem, szavazzon nekünk bizalmat ahhoz, hogy Kispestből 
újra szerethető, tiszta és rendezett városrészt faragjunk!
Ajánljuk bizalmába Szentkirályi Alexandra főpolgármes-
ter-jelöltet is, aki eltökélt amellett, hogy Budapestről ki 
kell söpörni a régi kor embereit, gyanús ügyleteit, és vissza 
kell állítani arra a fejlődési pályára nemzetünk fővárosát, 
amelyen Tarlós István hagyta. 
Emellett ne feledkezzünk meg arról sem, június 9-én dönt-
hetünk Európa sorsáról is. Fontos, hogy olyan vezetői le-
gyenek az uniónak, akik békepártiak, és akik nem hagyják, 
hogy belesodródjunk a háborúba.

Változás kell az Európai Unióban,
Budapesten és Kispesten is!
Június 9-én számítunk Önre is!

Szentkirályi Alexandra főpolgármester-jelölt

Fővárosi Közgyűlés: Fidesz-KDNP lista

Dódity Gabriella polgármesterjelölt

EU-s választások: Fidesz-KDNP lista

ÖT SZAVAZAT
KISPESTÉRT!

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség
XIX. kerületi szervezet
Cím: 1196 Budapest,
Ady Endre út 91.
E-mail: kispest@fidesz.hu
Telefon: +36 20 242 7079

Kereszténydemokrata Néppárt
XIX. kerületi szervezet
Cím: 1195 Budapest,
Ady Endre út 140.
Telefon: +36 30 613 5542

LÉPJEN VELÜNK KAPCSOLATBA!

Kiadó: Fidesz - Magyar Polgári Szövetség, Dódity Gabriella, 1062 Budapest, Lendvay utca 28.

Fehér Marcella képviselőjelölt


